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令和５年度  第３回佐倉市子育て支援推進委員会  会議録  

 

会 議 名 称  令 和 ５ 年 度  第 ３ 回 佐 倉 市 子 育 て 支 援 推 進 委 員 会  

開 催 日 時  
令 和 ５ 年 １ １ 月 １ ０ 日 (金 )   

午 後 １ 時 １ ５ 分 ～ 午 後 ２ 時 ２ ０ 分  

開 催 場 所  佐 倉 市 役 所  議 会 棟 ２ 階  第 ３ 委 員 会 室  

出 席 者 等  

● 委 員 

早 坂 委 員 長 、 斉 藤 副 委 員 長 、 伊 藤 (祐 ） 委 員 、 荒 畑 委 員 、  

泉 委 員 、 伊 藤 （ 瑞 ） 委 員 、 本 間 委 員 、 田 中 委 員 、 荒 井 委 員  

桑 原 委 員 、 中 川 委 員 、 伊 藤 (幸 )委 員 、 黒 木 委 員  

● 事 務 局  

上 野 課 長 、田 中 副 主 幹 、長 谷 川 副 主 幹 、清 野 副 主 幹 、笠 松 主 任

主 事  

会 議 議 題  

（ １ ） 第 ３ 期 佐 倉 市 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 策 定 の ス ケ

ジ ュ ー ル 見 直 し  

（ ２ ） ア ン ケ ー ト 調 査 の 調 査 票 の 作 成 方 針 に つ い て  

（ ３ ） そ の 他  

 

１ ． 開  会  

２ ． 議  題  等  

（ １ ） 第 ３ 期 佐 倉 市 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 策 定 の ス ケ ジ ュ ー ル 見

直 し  

（ ２ ） ア ン ケ ー ト 調 査 の 調 査 票 の 作 成 方 針 に つ い て  

（ ３ ） そ の 他  

３ ． 閉  会  

 

議題１ : 第３期佐倉市子ども・子育て支援事業計画策定のスケジュール  

見直し  

（ 事 務 局 ）  

【資料 1 を用いて説明】  

前 回 第 ２ 回 で 、 第 ３ 期 佐 倉 市 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 策 定 支 援 業

務 委 託 の 内 容 や ス ケ ジ ュ ー ル に つ い て 説 明 し た 。  

８ 月 下 旬 に 事 業 者 が 決 定 す る 旨 を お 伝 え し た が 、 入 札 者 が お ら ず 不 調

と な っ て し ま っ た た め 、契 約 が 遅 れ 、ス ケ ジ ュ ー ル が 後 ろ 倒 し と な っ た 。 

下 線 部 分 が 前 回 資 料 か ら 変 更 と な っ た と こ ろ で あ る 。  

 

2． ス ケ ジ ュ ー ル に つ い て  
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左 側 が 業 務 委 託 の ス ケ ジ ュ ー ル で あ る 。  

調 査 票 の 作 成 を 令 和 ６ 年 ３ 月 ま で 行 い 、 調 査 自 体 は 、 学 校 現 場 の 状 況

を 踏 ま え 、 令 和 ６ 年 ４ 月 ～ ５ 月 に 実 施 す る 予 定 。  

令 和 ６ 年 ７ 月 に 調 査 報 告 書 を 作 成 し 、 分 析 や 指 標 の 検 討 を 行 う 。  

令 和 ６ 年 １ ０ 月 頃 か ら 骨 子 案 、 素 案 の 作 成 に 入 り 、 １ ２ 月 頃 か ら 計 画

案 を 作 成 す る 。  

パ ブ リ ッ ク コ メ ン ト を 経 て 、 当 初 の 予 定 通 り 令 和 ７ 年 ３ 月 に 計 画 書 を

完 成 さ せ る 予 定 で あ る 。  

 

右 側 が 推 進 委 員 会 の ス ケ ジ ュ ー ル 。  

今 回 と 1 月 で 、 調 査 項 目 の 方 向 性 の 確 認 を す る 。  

3 月 で 、 具 体 的 な 調 査 票 に つ い て 、 意 見 を い た だ く 予 定 で あ る 。  

来 年 6 月 は ア ン ケ ー ト 結 果 の 速 報 を 示 し 、  

8 月 で は 、 ア ン ケ ー ト 結 果 の 報 告 と 分 析 ・ 指 標 の 検 討 を 、  

11 月 に 骨 子 案 ・ 素 案 を 確 認 、 1 月 に 計 画 案 を 決 定 し 、  

1 月 ～ 2 月 の パ ブ リ ッ ク コ メ ン ト の 結 果 を 踏 ま え 、  

3 月 に 計 画 書 を 完 成 さ せ る 予 定 で あ る 。  

 

3． ニ ー ズ 調 査 の 欄 は 、 実 施 時 期 の み 変 更 と な り 、 内 容 に 変 更 は な い 。 

 

（ 委 員 長 ）  

「 議 題 １ ： 第 ３ 期 佐 倉 市 子 ど も ・ 子 育 て 支 援 事 業 計 画 策 定 の ス ケ ジ ュ

ー ル の 見 直 し 」 に 対 す る ご 意 見 ・ ご 質 問 等 あ る か 。  

 

（ 委 員 ）  

私 た ち は ３ 月 ま で で 任 期 が 終 わ る が 、 こ の 調 査 の 結 果 は 、 私 た ち は ど

う い う 形 で 見 る こ と が で き る の か 知 り た い 。  

 

（ 事 務 局 ）  

 郵 送 で 送 付 す る な ど 、 お 示 し す る こ と を 検 討 し た い 。  

 

議題２ : アンケート調査の調査票の作成方針について  

（ 事 務 局 ）  

【資料２を用いて説明】  

資 料 は 、ア ン ケ ー ト 調 査 票 に つ い て 、前 回 議 論 い た だ い た 内 容 の 要 約 。 

前 回 の 意 見 を 踏 ま え 、 本 日 議 論 い た だ き た い 論 点 に つ い て 、 事 務 局 の

考 え を 示 す と 、  

①   調 査 票 は 前 回 議 論 の と お り 、 減 ら す 方 向 で あ る 。 前 回 調 査 は 国 の

ガ イ ド ラ イ ン に 提 示 さ れ た 形 で 実 施 し て い る が 、ガ イ ド ラ イ ン 中 に
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も 「 各 市 町 村 に お い て 地 方 版 子 ど も ・ 子 育 て 会 議 等 の 議 論 を 経 て 、

適 切 に 判 断 い た だ き た い 」 と あ り 、 こ れ が 当 委 員 会 に あ た る 。 当 推

進 委 員 会 で 決 定 し た 内 容 で 市 独 自 の 調 査 を し た い 。  

②   佐 倉 市 の 子 育 て 支 援 施 策 に 反 映 さ せ る た め の 質 問 設 定 を 、 と い う

ご 意 見 に 対 し て は 、 そ の と お り で あ る と 認 識 し て い る 。 市 で 実 施 し

て い る 制 度 に つ い て は 、利 用 者 数 な ど か ら ニ ー ズ を 把 握 す る こ と が

で き る の で 、国 が 推 進 し て い る 新 事 業 等 に つ い て ニ ー ズ 調 査 を 行 っ

て い き た い 。  

③   ひ と り 親 や 医 療 的 ケ ア 児 等 、 困 難 な 状 況 に あ る 人 へ の 調 査 を 行 う

か に つ い て 、 ひ と り 親 は 属 性 の 質 問 を 設 け る こ と で 、 あ る 程 度 意 見

を 聴 取 で き る の で は な い か と 考 え て い る 。 一 方 、 医 療 的 ケ ア 児 の 保

護 者 の 方 に は 、 個 別 に 協 力 を お 願 い す る 形 に な る 。  

④   貧 困 計 画 に 関 す る 調 査 を 今 回 ど こ ま で 行 う か 、 前 回 調 査 を 令 和 4

年 1 月 に 実 施 し 、令 和 5 年 3 月 に 貧 困 対 策 計 画 を 策 定 し た 。計 画 に

沿 っ て 事 業 を 進 め て い る と こ ろ だ が 、今 回 の 調 査 で 貧 困 を し っ か り

聞 こ う と す る と 、 設 問 数 が 増 え て し ま い 、 調 査 の 目 的 も ぼ や け て し

ま う こ と か ら 、 事 務 局 と し て は 、 こ れ か ら 策 定 す る 佐 倉 市 版 こ ど も

計 画 の 中 間 見 直 し の 中 で 、 貧 困 対 策 に 特 化 し た ア ン ケ ー ト を 実 施

し 、 計 画 を 見 直 し て い く ほ う が い い の で は な い か と 考 え て い る 。  

 

（ 委 員 長 ）  

「 議 題 ２ ： ア ン ケ ー ト 調 査 の 調 査 票 の 作 成 方 針 に つ い て 」 に 対 す る ご 意

見 ・ ご 質 問 等 あ る か 。  

 

（ 委 員 ）  

 私 が 把 握 し て い る 限 り 、 中 高 生 の 居 場 所 が す ご く 少 な い と 思 う 。 今 日

配 っ た 資 料 は 少 し 古 い も の で 申 し 訳 な い が 、 高 校 の 中 に 居 場 所 を つ く る

と い う も の で あ る 。 地 域 で 子 育 て 支 援 を や っ て い る が 、 中 高 生 の 支 援 は

見 え な く な っ て き て い る 感 じ が す る 。  

 子 育 て 支 援 に 関 し て は 、 国 ・ 県 ・ 市 も い ろ い ろ な 施 策 が な さ れ て い る

が 、 中 高 生 の と こ ろ の 支 援 は バ ラ ン ス が 悪 い と 思 う 。  

 高 校 生 な ど の 居 場 所 づ く り に 関 す る 質 問 を 、 例 え ば 義 務 教 育 を 修 了 し

た 若 者 の と こ ろ の 質 問 に 入 れ る と い う の は ど う か 。  

 

（ 事 務 局 ）  

 設 問 数 を 減 ら し て い く 方 向 で あ る も の の 、 聞 い て お き た い 内 容 は も ち

ろ ん 今 回 の 調 査 で 聞 い て い く 。 資 料 ３ と 関 連 す る と こ ろ も あ る が 、 今 の

よ う な ご 意 見 を い た だ き た い 。  
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（ 委 員 長 ）  

 次 の 資 料 も 関 係 す る た め 、 そ の 時 に ま た 聞 く 。  

 

（ 委 員 ）  

 質 問 で は な い が 、 医 療 的 ケ ア 児 や 困 難 な 状 況 に あ る 人 へ の 調 査 は 、 個

別 に と 言 っ て い た が 、 言 い た く な い と い う よ う な 人 も い る の で 、 う ま く

調 査 で き る と い い と 思 う 。  

 

（ 事 務 局 ）  

 個 人 情 報 等 も あ る の で 、 個 別 に ご 協 力 い た だ け る か 、 配 慮 し な が ら 進

め て い き た い 。  

 

 

（ 事 務 局 ）  

【資料３を用いて説明】  

 対 象 者 ご と に 、 具 体 的 に 何 を 聞 い て い く か の 項 目 出 し を し た 資 料 に な

る 。文 言 は 正 式 名 称 で な い も の も あ る が 、調 査 の 際 に は 正 式 名 称 に す る 。 

聞 き 取 り の 対 象 ご と に 、 共 通 で 聞 い て い く 事 項 と 、 個 別 に 聞 い て い く 事

項 を 列 挙 し て い る 。 調 査 票 の 設 問 数 に も 限 り が あ る の で 、 必 ず 調 査 票 に

掲 載 さ れ る か は わ か ら な い が 、 調 査 票 作 成 の 際 の 考 え の 根 本 に な る も の

で あ る 。  

 

 ～ 資 料 ３ に つ い て 事 務 局 か ら 説 明 ～  

 

で き れ ば ご 意 見 を い た だ き た い が 、 こ の 場 で す ぐ に 意 見 を 出 す こ と が

で き な い と 思 う の で 、 １ １ 月 末 ま で ご 意 見 を 頂 戴 す る 。  

 

（ 委 員 長 ）  

何 か 意 見 は あ る か 。  

 

（ 委 員 ）  

 前 回 の 資 料 の ニ ー ズ 調 査 の 設 問 13 の と こ ろ で 、 保 護 者 の 働 き 方 が あ

る 。  

 フ ル タ イ ム や パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 、 働 い た こ と が な い と い う 項 目 し か

な い が 、 今 で は い ろ い ろ な 働 き 方 が あ る の で 、 ど れ に も 当 て は ま ら な い

人 は ど こ に 丸 を つ け た ら い い か わ か ら な い の で は な い か 。  

 子 育 て 中 の 母 親 が 、 ハ ン ド メ イ ド 作 品 を 売 っ た り 、 イ ベ ン ト ・ 座 談 会

な ど を 企 画 ・ 実 施 し し た り し て い る 母 親 た ち が た く さ ん い る 。  

 そ の よ う な 方 の た め の 項 目 も あ っ た ら い い と 思 う 。  
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（ 事 務 局 ）  

 委 員 の 意 見 は も っ と も だ と 思 う 。 そ も そ も こ の 質 問 を 何 の た め に 聞 く

の か と い う と こ ろ が や は り 大 事 に な っ て く る 。 質 問 に つ い て は 、 そ の よ

う な 点 も 配 慮 し て 作 成 し た い 。  

 

（ 委 員 ）  

 調 査 項 目 を 減 ら す 方 向 で 、 と い う な か で 心 苦 し い が 、 不 登 校 の 問 題 が

多 い 。  

 学 校 も 思 い 悩 ん で い る が 、 本 当 に 表 に 出 て い な い 問 題 。  

 保 護 者 も 、 子 ど も が 行 か な い と 言 っ て い る か ら い い と 言 っ て い る 場 合

も あ る 。 ネ ッ ト が あ る か ら 知 識 は 得 て い る と い う 話 も あ る 。  

 ア ン ケ ー ト を 利 用 し て 、 保 護 者 の 不 登 校 に 対 す る 考 え や 思 い が ど の よ

う に な っ て い る か 質 問 に 入 れ て い た だ き た い 。  

 学 校 に 行 く と い う 選 択 を と ら な い と い う 意 識 、 と い う イ メ ー ジ 。  

 

（ 事 務 局 ）  

 考 慮 し て 作 成 す る 。  

 

（ 委 員 ）  

 保 護 者 の と こ ろ に は 、 居 場 所 に つ い て の 質 問 が あ る が 、 小 中 学 生 ・ 青

少 年 の と こ ろ に も 居 場 所 に つ い て の 質 問 を 入 れ て ほ し い 。  

 

（ 事 務 局 ）  

 小 中 学 生 ・ 青 少 年 の と こ ろ に も 居 場 所 の 設 問 を 設 け る 。  

 

（ 委 員 ）  

小 １ の 壁 は ど う い う こ と を 聞 く の か 。  

 

（ 事 務 局 ）  

 保 護 者 に 聞 く 。 小 学 校 に あ が っ た と き に 苦 労 し た こ と 、 困 っ た こ と を

聞 く こ と を 想 定 し て い た 。  

 小 学 ５ 年 生 の 保 護 者 に 聞 く の で 、 振 り 返 っ て も ら う こ と に な る 。  

 

（ 委 員 長 ）  

 小 １ の 壁 と い う よ り は 、 小 １ プ ロ ブ レ ム か と 思 う 。 学 童 に 入 る 入 ら な

い と い う 話 か と 思 っ て し ま う こ と も あ り 、 こ の 表 現 で は わ か ら な い 。  
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（ 委 員 ）  

 学 校 現 場 の 苦 労 は ど う か 。  

 

（ 委 員 ）  

 小 学 校 は 学 校 な の で 、 や は り 保 育 園 等 と は 全 く こ と な る 。 第 1 子 の 保

護 者 は 何 も わ か ら な い 、 道 具 を そ ろ え る の も 初 め て 。 第 1 子 の 保 護 者 に

も わ か る よ う に し て い る が 、 な か な か 難 し い 。  

 幼 稚 園 や 保 育 園 等 で も 、 あ る 程 度 時 間 を 区 切 っ た 生 活 は し て い る と 思

う が 、 学 校 は そ れ 以 上 に き っ ち り 時 間 が 区 切 ら れ て い る 。 こ こ が 一 番 の

ギ ャ ッ プ だ と 思 う 。  

第 １ 子 の 保 護 者 に と っ て は 、 自 分 の 経 験 し か な い う え に 、 覚 え て い な

い の で 困 っ て い る と い う と こ ろ で は な い か 。  

 

（ 委 員 ）  

 入 学 式 後 、 や っ ぱ り ど こ も 1 人 か 2 人 学 校 に 行 き た く な い 人 が い る 。

周 り は い っ ぱ い フ ォ ロ ー し て く れ て い る 。 民 生 委 員 と し て 、 一 緒 に 学 校

行 っ た り し て い た 。 こ こ は 、 と て も 壁 が あ る と い っ て も 、 一 生 懸 命 取 り

組 ん で く れ て い る 壁 だ と 思 う 。  

 

（ 委 員 ）  

 何 か 困 っ た こ と 、 と い う こ と だ が 、 小 学 １ 年 生 に 関 し て は と て も フ ォ

ロ ー が あ り 、 近 所 の 保 護 者 の 方 も 来 る な ど も し て い る 。 私 自 身 あ ま り 困

っ た こ と が な い 。 む し ろ 、 心 配 事 の ほ う が 多 い の で は な い か 。 ち ゃ ん と

学 校 に 辿 り 着 く だ ろ う か 、 1 人 で 帰 っ て こ ら れ る だ ろ う か 、 ４ ５ 分 間 の

授 業 を ち ゃ ん と 座 っ て い ら れ る か な ど の 心 配 事 で 、 困 り ご と は な か っ た

と 思 う 。 ア ン ケ ー ト に 書 く ま で の こ と で は な い か も し れ な い 。  

 

（ 事 務 局 ）  

 ア ン ケ ー ト の 設 問 に は 入 れ な く て も よ い と い う こ と か 。  

 

（ 委 員 ）  

そ う で あ る 。  

 

（ 委 員 ）  

こ ど も 誰 で も 通 園 制 度 と は 何 か 。  

 

（ 事 務 局 ）  

 今 国 が 進 め て い る 制 度 で 、 保 育 要 件 が 無 く て も 、 0 歳 児 か ら 2 歳 児 ま

で の 未 就 園 の 子 ど も を 、 保 育 園 等 で 誰 で も 預 か っ て も ら え る よ う な 仕 組
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み 。 月 10 時 間 ま で は 無 料 で 使 え る よ う に と 、 国 が 検 討 し て い る 。  

 一 時 預 か り 事 業 と よ く 似 て い る が 、 多 く の 自 治 体 で は 、 一 時 預 か り 事

業 は 、 保 育 要 件 が な い と 定 期 的 に 預 か れ な い 。 リ フ レ ッ シ ュ で 預 け る の

は 月 に ２ ， ３ 日 し か な い こ と が 多 い 。 そ の よ う な 現 状 を 鑑 み 、 国 と し て

誰 で も 通 園 制 度 を 設 け 、 保 育 要 件 が な く て も 定 期 的 に 保 育 園 等 を 使 え る

仕 組 み を 作 ろ う 、 と い う 目 的 で こ の 制 度 が つ く ら れ た 。 一 方 、 佐 倉 市 の

一 時 預 か り 事 業 は 、 リ フ レ ッ シ ュ で も 、 月 １ ５ 日 ま で 預 け ら れ る の で 、

こ ど も 誰 で も 通 園 制 度 の 月 １ ０ 時 間 よ り も 、 元 々 使 え る 条 件 が 良 い 。  

 佐 倉 市 で は こ の 制 度 を 適 用 す る 必 要 が あ る か 、 と い う 疑 問 は あ る 。  

 月 １ ０ 時 間 だ と 、 週 に １ 回 来 る か 来 な い か で 、 預 け る た び に 泣 い て 帰

る 、 も う 行 き た く な い 、 で 終 わ っ て し ま う よ う な 気 が す る 。 お そ ら く ず

っ と 保 育 者 が 付 き 添 う 対 応 に な る 。 本 当 に 子 ど も や 保 護 者 の た め に な る

の か は 疑 問 。  

 こ れ か ら 始 ま る 制 度 な の で 、 ニ ー ズ 調 査 の 項 目 と し て は 必 要 だ ろ う と

い う こ と で 、 挙 げ て い る 。  

 

【その他】  

【資料４を用いて説明】  

（ 事 務 局 ）  

 児 童 セ ン タ ー 及 び 学 童 保 育 所 の 指 定 管 理 者 の 指 定 に つ い て 。  

児 童 セ ン タ ー 、 学 童 保 育 所 は 、 市 内 を ５ つ の 区 域 に 分 け て 指 定 管 理 者

に よ る 管 理 を 行 っ て い る 。 指 定 管 理 者 の 指 定 期 間 が 令 和 ５ 年 度 末 で 満 了

す る の で 、 令 和 6 年 度 か ら ５ 年 の 期 間 に つ い て 指 定 を 行 う 。  

下 の 表 の 通 り 決 ま っ た が 、 こ れ ま で と 変 更 は な い 。  

 

【資料５を用いて説明】  

（ 事 務 局 ）  

 子 ど も 医 療 費 助 成 制 度 に つ い て 。  

こ れ ま で 市 で は 、 中 学 ３ 年 生 ま で 助 成 対 象 と し て い た が 、 令 和 ５ 年 １

１ 月 診 療 分 か ら 、 対 象 年 齢 を 高 校 ３ 年 生 相 当 の １ ８ 歳 ま で 拡 大 し た 。  

資 料 は 、 今 年 ７ 月 に 対 象 と な る お 子 さ ん の い る 世 帯 に 送 付 し た 通 知 文

の サ ン プ ル 。  

助 成 内 容 に つ い て は 今 ま で と 変 更 な く 、受 給 券 提 示 に よ る 現 物 給 付 で 、

自 己 負 担 額 は 入 院 １ 日 ２ ０ ０ 円 、 通 院 １ 回 ２ ０ ０ 円 、 調 剤 無 料 。  

今 回 対 象 と な る 高 校 生 相 当 の 方 は ４ ， ４ ８ ６ 人 で あ り 、 申 請 を 受 け 付

け 受 給 券 交 付 済 み の 方 は 、１ ０ 月 末 現 在 で ４ ，２ ２ ９ 人（ 94.3％ ）と な っ

て い る 。 未 申 請 の 方 は １ １ 月 分 の 助 成 が 受 け ら れ な く な る の で 、 １ ２ 月

１ 日 ま で に 申 請 し て い た だ く よ う 、 再 度 の 通 知 を 行 い 、 広 報 や ホ ー ム ペ

ー ジ 等 で も お 知 ら せ し て い る 。  
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皆 様 に も 周 り に 未 申 請 の 方 が い な い か 確 認 し て い た だ け る と 助 か る 。  

 

（ 事 務 局 ）  

 教 育 委 員 会 が 所 管 す る 佐 倉 市 立 幼 稚 園 に つ い て 。  

 新 規 の 入 園 希 望 者 が １ 名 だ っ た こ と を 受 け 、 閉 園 を や む な し と す る 方

針 が ま と め ら れ 、 前 回 の 会 議 で は パ ブ リ ッ ク コ メ ン ト 中 で あ る と い う こ

と ま で ご 報 告 を 差 し 上 げ た 。  

 令 和 ５ 年 ８ 月 議 会 に 、 市 立 幼 稚 園 3 園 す べ て を 閉 園 と す る 議 案 が 上 程

さ れ た が 、 様 々 な 議 論 を 経 て 、 和 田 と 弥 富 の 幼 稚 園 は 令 和 ６ 年 ３ 月 ３ １

日 を も っ て 閉 園 、 佐 倉 幼 稚 園 に つ い て は 令 和 6 年 ４ 月 １ 日 か ら １ 年 を め

ど と し て 、 佐 倉 市 立 佐 倉 幼 稚 園 の 運 営 状 況 等 に つ い て 検 討 を 加 え 、 そ の

結 果 に 基 づ い て 所 要 の 措 置 を 講 ず る も の と す る こ と と さ れ た 。  

 こ れ を 受 け 、 令 和 ６ 年 ４ 月 入 園 の 佐 倉 幼 稚 園 の 園 児 募 集 が こ う ほ う 佐

倉 １ ０ 月 １ ５ 日 号 に 掲 載 さ れ た 。  

今 後 の 所 用 の 措 置 の 検 討 な ど に つ い て は 、 教 育 委 員 会 で 協 議 さ れ て い

く と 伺 っ て い る 。  

 

【資料６を用いて説明】  

（ 事 務 局 ）  

 千 葉 県 自 然 環 境 保 育 認 証 制 度 に つ い て 。  

千 葉 県 は 令 和 ５ 年 度 か ら 県 独 自 事 業 と し て 、「 自 然 環 境 認 証 制 度 」を 開

始 し た 。 自 然 環 境 保 育 と は 、 豊 か な 自 然 環 境 や 地 域 資 源 と 関 わ る 自 然 体

験 活 動 を 通 し て 、 こ ど も の 豊 か な 人 間 性 を 育 み 、 心 身 の 調 和 の と れ た 発

達 の 基 礎 を 培 う こ と を 目 指 し て 行 わ れ る 保 育 等 の こ と で 、 県 の 制 度 は 同

保 育 に 取 り 組 む 幼 稚 園 、 保 育 園 等 を 認 証 す る も の 。  

取 組 状 況 に よ り 、 重 点 型 と 普 及 型 が あ り 、 １ ０ 月 １ 日 時 点 で は 重 点 型

が ２ ８ 施 設 、 普 及 型 が ４ 7 施 設 認 定 さ れ て い る 。  

資 料 の と お り 、 佐 倉 市 で も 慈 光 幼 稚 園 な ど 重 点 型 と し て ３ 施 設 、 普 及

型 と し て １ 施 設 が 認 証 さ れ 、 令 和 ５ 年 １ １ 月 ６ 日 に は 熊 谷 知 事 が 千 成 幼

稚 園 に 現 地 視 察 に 訪 問 し た 。  

千 葉 県 で は 、 千 葉 の 自 然 環 境 を 子 育 て に 生 か し 、 子 育 て 世 代 に 選 ば れ

る 県 に な っ て い け た ら と い う 主 旨 で の 制 度 で あ る と の 話 も さ れ て お り 、  

佐 倉 市 と し て も 、 佐 倉 市 の 自 然 環 境 を 生 か し て 、 教 育 保 育 施 設 の 方 々 と

一 緒 に 、 豊 か な 自 然 を 活 か し た 子 育 て 支 援 を 推 進 し て い き た い と 考 え て

い る 。  

 

【資料７を用いて説明】  

（ 事 務 局 ）  

 令 和 ５ 年 度 子 育 て 支 援 推 進 委 員 会 の ス ケ ジ ュ ー ル に つ い て 。  
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本 日 議 論 い た だ い た 、「 ア ン ケ ー ト 調 査 票 の 大 枠 」に つ い て 、本 日 の 議

論 を 整 理 し 、 推 進 委 員 会 の 原 案 と し て 、 関 係 各 課 に 照 会 を か け た い 。 ま

た 、 こ ど も 大 綱 が 年 内 に 閣 議 決 定 さ れ る と 聞 い て い る 。 次 回 第 ４ 回 の 委

員 会 で は 、 関 係 各 課 か ら の 意 見 と 、 こ ど も 大 綱 と の 兼 ね 合 い を 確 認 し て

い た だ く 予 定 。  

次 回 で 、 決 定 し た ア ン ケ ー ト 調 査 票 の 案 を も と に ア ン ケ ー ト の 作 成 を

開 始 し 、 第 ５ 回 の 委 員 会 で 具 体 的 な ア ン ケ ー ト 案 に つ い て ご 確 認 い た だ

き 、 ア ン ケ ー ト 調 査 票 を 決 定 し た い と 考 え て い る 。 な お 、 第 ５ 回 は 、 計

画 の 策 定 を 受 注 し た 事 業 者 も 同 席 す る 予 定 で あ る 。  

ま た 、第 ４ 回 で は 、南 志 津 保 育 園 民 営 化 の 進 捗 状 況 も 併 せ て 報 告 す る 。 

 

～ 質 疑 応 答 な し ～  

 

 

閉 会  

 


